JK3ameHaLMOHHas paGoTa no aarefpe
IJIS1 yHaIHMXcs 7-bIX KJIACCOB,
nocrynamoumux B 8-0it MaTeMaTH4ecKMii KJacc
2016 — 2017 yuyebHbBI#i rox

1. Pemure ypasuenue: a) (2x + 3)2 =8x+12;

6) (x — 2)* - x(1— 2x)* + (3x+1)(9x% — 3x +1) + 2x?= 24x°,

(2x—3 3x+3j2 ( x+5)2
, B) + ={3- .
‘ 2 4 3
2. Pa3yioxuTe Ha HEPa3JiOXKUMble MHOXHTENIH:

a) @’ +a’x—3ax+9x+27;

6) 4x° —~6x-9y> +9y:

B) ¥'—25)+60y—36.

3. Maubl Touku A(3; -2), B(-2; 8), C(0; 1).
a) Haiinure ypaBHeHue npsmoii AB.

6) Haiinute ypaBHenue npsamoi m, napasiensHoit AB u npoxonsinei yepes Touky C.
ITocrpoiite npsimbie mu AB.

B) [Ipy KakoM 3HaY€HHUH a psAMas, 3anaHHas ypaBHeHueM ax — 2y +7 —2 a =0, nepecekaercs
¢ npsaMoit AB B Touke, abcrucca KOTOpPOii BABOE MeHbIIe OPAUHATHI?

4. a) Onpenenure x U3 NPONOPLIMHM, IPOU3BOJS BbMUCIeHUs: Hauboee yRoOHbIM criocoboMm:
3 5 3
(u+97-53j:(152,52 -27,5")=x:(19,25% - 18,25-20,25).
44

6) Beraucivre paccrosuue Mexnay Toukamu A(a) u B(b) Ha xoopanHaTHO npsaMoi,

142250, 7€ +7% -2.7%

€CJIN q—=—— =
49.(-10)°’ 6% . 49"

S. Cawa npoXoauT MyTh OT AOMa A0 IUKOJbI 32 20 MHUHYT, a ero miaaawmuit 6par Bursa — 3a 30
MHUHYT. Yepes. ckonbko MuHyT Cama noroHut Butio, ecnu Burd Bbinen us noma Ha 5 MUHYT
panbie Cawmn?

6. JlokaxxuTe, 4TO MpPU NFOOOM HATYPAJbHOM N (3"+2 —2mM2 43" —2") nenurcs Ha 10.

7. a) Pemure ypasHeHue: [3x + y|+ (5 -2y + II)1514 =0.

6) Jlokaxmre, uTO BhIpaKeHHE X —2X+2y° —~8y+12 mnpUHUMAET TONOKUTENBHBIE

3HaueHus npu modObIx X, y. Haligute HauMeHblIee 3HaU€HHE 3TOTO BbIPAXKEHHS U YKaXUTE X, Y,
IIPH KOTOPBIX OHO AOCTHUIaeTCs.




